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Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr.17749/08.10.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 04.09.2025, în sedint.a extraordinară de inelata a Consiliului Local al 
Orasului Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de I O consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Bre.zoi, lipsind domnii consilieri locali Bodun Catalin Danul, Popa Florian Robert, 
Stanculescu Gabriel, Popescu-Driga Mircea Vasile. La sedinta participa managerul 
Spitalului Orasenesc Brezoi Mitrache Constantin. 

Domnul Presedinte de Consiliu Burcus Remus Vasile deschide sedinta, arat.ând ca 
aceasta sedinta extraordinara de inelata a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost 
convocata de catre Primarul Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia 
nr.31 J din 04.09.2025 convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Domnul Preseclinte de consiliu dă citire ordinii de zi: 
I .Aprobarea ordinii de zi a seclintei extraordinare de inelata a Consiliului Local 

Brezoi din data de 04 09.2025: 

2.Proiect de hotarare privind" Modificarea Hotărârii nr. 49/22.05.2025 privind 
<<,.Aprobarea Devizului general si a indicatorilor tehnico-economici faza studiu de 
fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „CONSTRUIRE ŞI ÎNFIINŢARE 
COMPARTIMENT ÎNGRlJIRl PALIATIVE P+3E ÎN CADRUL SPITALULUI 
ORĂŞENESC BREZOI." 

3.Proiect de hotarare privind" Modificarea Hotărârii nr. 50/22.05.2025 privind 
Aprobarea Acordului de Parteneriat versiunea 2 cu Spitalul Orasenesc Brezoi si aprobarea 
depunerii proiectului „CONSTRUIRE Sl ÎNFIINŢARE COMPARTIMENT ÎNGRIJIRI 
PALIATIVE P+3E ÎN CADRUL SPITALULUI ORĂ.ŞP.NESC BREZOI">} 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi care se voteaza cu I O voturi 
"pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv -
Modificarea Hotărârii nr. 49/22.05.2025 privind <<„Aprobarea Devizului general si a 
indicatorilor tehnico-economici faza studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiţii 
„CONSTRUIRE ŞI ÎNr:IINŢ ARE C0l'v1P ARTIMENT ÎNGRIJIRI PALI A TIVE I' t 3E ÎN 
CADRUL SP!T ALULUl ORĂŞENESC BREZOI". 

Doamna consilier Predusel Cristina „acum cateva luni am aprobat proiectul de 
hotarare supus astazi modificarii„insa incepand cu I august 2025 s-a modificat TVA -ul 



de la 19% la 2 I %.Ministerul de Finante a solicitat reevaluarea bugetLllui odata cu 
cresterea TVA -ului si este nevoie de o hotarare de consiliu local in acest sens. 

Domnul consilier Petrescu Florinei Cornel „dat modificarea putea fi facuta pana la l 
septembrie.'' 

Dl.Manager Mitrache Constantin „nu hotaram noi lucrurile astea, ci Ministerul 
Investitiilor.Au fost verificate toate proiectele la nivel de tara, iar în ce ne priveste ne-au 
trimis solicitarea aseara la 17 si 20.Termenul este foarte scu1t pentru ca este bataic pe 
aceste proiecte la nivel de lara.Nu depui proiectul in termenul cel mai scurt, te elimina.La 
nivel de judet suntem noi si Spitalul Judetean.Pe de alta parte faptul ca a venit aceasta 
solicitare din partea minsterului, este un semn bun. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

I O voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi. respectiv 

«Modificarea Hotărârii nJ. 50/22.05.2025 privind Aprobarea Acordului de Parteneriat 
versiunea 2 cu Spitalul Orasenesc Brezoi si aprobarea depunerii proiectului 
„CONSTRUIRE ŞI ÎNFIINŢARE cor..1JPARTl/VIENT ÎNGRJJIRI PALIATIVE P+3E ÎN 
CADRUL SPITALULUI ORĂŞENESC BREZOI"; 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedime de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

I O voturi „pentru". 
Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel " Gunoiul.Se ridica gunoiul si la 6 si la 11 

noaptea.Apoi apa de pe Pod .Nu am apa.Popmpele sunt sigilate, nu se baga apa în bazin si 
noi nu avem apa. 

Dl. Viceprimar "am discutat cu domnul Florescu." 
Dl.consilier Petrescu Florinei Comei "am discutat si eu si stiti ce mi-a spus ?cum imi 

permit eu sa-I deranjez la ora aia ?Poate claca se face o ha1tie de aici de la Primarie." 
Dl.Viceprimar "tot de la  cetateni trebuie facuta o sesizare." 
Dl.consilier Petrescu Florinei Cornel "pompele din Yultureasa sunt sigilate de Apele 

Romane." 
Dna consilier Borchina Gabriela "pompele nu mai baga apa, sunt oprite." 
Dl. Viceprimar "tot Apavilul gestioneaza acolo." 
Dna consilier Borchina Gabriela "vreau sa spun si eu ceva.Sunt cetateni de pe 

Eroilor, pe linia dreapta, pe aliniament care cer restrictie in zona de viteza.Le-am zis ca e 
de 50 de km /ora ." 

Dna consilier Predusel Diana "cer limitatoare de viteza la linia dreapta.'' 
Dl.consilier Cata Raul "pee linia dreapta?dar e in oras, e 50 de km /ora." 
Dna consilier Borchina Gabriela" dar ei merg cu 150 de km/ora si politia doarme." 
Dl.Presedinte de sedinta "s-a pus problema si in alte spete si deja au fost 

probleme.Mi s-a spus ca o sa vina si randul meu" 
Dl.consilier Petrescu Florinel Cornel "alaltaieri in fatamagazinului Diana se afla un 

echipaj de Politie si le-am spus :domne ar trebui sa veniti mai des, pentru ca se opres 
masinile in fata magazinului si nu tin cont de semnele de circulat ie.Ar trebui sa-i chemati 
într-o sedinta de consiliu. 



Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dl.Presedinte de sedinta închide şedinta 
extraordinara de indata a Consiliului Local 13re;:oi. din dala de 04.09.2025. 

Secretar general u.a.L. 
Popescu Maria Ramona 
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